

# 中国贸促会会长任鸿斌率团访印尼中华总商会



会晤后合影

【本报讯】中国贸促会(CCPIIT)任鸿斌会长率团抵达印尼访问,于9月6日下午访问印尼中华总商会(PERPIIT)。任鸿斌会长一行受到印尼中华总商会总主席张锦雄、副总主席林克旭、薛天增、陈新、秘书长周维樑、副秘书长陈泳志、财政林文贤、副主席翁祖惠、名誉主席吴德音、王景琪、李开国、陈洪平、副秘书长陈泳志、杨新晟、青年部理事姚汉斌等理事的欢迎。

陪同任鸿斌会长的有中国贸促会、中国国际商会会长秘书长孙晓,国际联络部部长林红红及副部长李帅,发展研究部部长刘正富,中国贸促会驻印尼代表处代表朱莹敏及助理何铮等企业家。双方进行了友好会晤。

张锦雄总主席对任鸿斌会长一行走访商会表示热烈的欢迎。张总在介绍印尼中华总商会创立过程时称,印尼西中华总商会是依据印尼法律法规注册成立的一个非

盈利性,全国性的华裔商业社团组织。在整个印尼,乃至东南亚的中华总商会、商业社团、商会中都享有良好的社会声誉和广泛社会影响力。商会自创立以来就始终坚持“团结华裔企业,推动印尼经济建设”的立会宗旨,秉持“求同存异”的开放态度,广纳印尼社会各界贤达,依托商会平台,发挥会员自身的专业所长,积极投身印尼经济社会建设,用实际行动推动和促进了印尼华裔企业、华裔企业家与世界各国华裔社团、企业之间的交流与合作。

张锦雄说,商会会员企业涉及制造业、矿业、林业、建筑、银行、保险、房地产、纺织、食品、进出口贸易、零售业、信息通讯技术、物流供应链等多个领域与行业。商会总部设在印尼首都雅加达,在爪哇省、西爪哇省、中爪哇省,以及巴厘省及东西努沙登加省,设有四个分会。我们非常重视



张锦雄总主席致词

青年新生力量的培养和发展。2018年,我会专门成立青年部,实行独立运营,定期组织专题研讨会、主题讲座等活动,及时为青年部理事提供专业政策解读及专业资讯解析,增进交流和讨论。在国际交流方面,我们与东南亚各国中华总商会、华商会馆、会社有着密切的联系。

张锦雄接着说,我们是“世界华商大会”顾问委员会成员。2015年9月,我会在峇厘岛成功举办第十三届世界华商大会。大会得到了印尼政府高度重视,印尼第五任



任鸿斌会长致词

总统梅加瓦蒂、总统特使卢胡特及印尼经济统筹部、印尼交通部等多个部门部长莅临大会现场,并在大会主旨论坛、分论坛等活动中发言。多年来,印尼中华总商会与中国贸促会、全国工商联等中国的商会、社团组织一直保持着良好的沟通与合作。与中国商务部,以及很多的中资机构、中资企业都有良好的沟通与合作。

张锦雄最后说,印尼和中国是世界上的两个人口大国,我们两国人口加起来,将近17亿,快要占到世界人口的1/4。所以

我们的良好合作,共同发展,是真正有益于地区发展,有益于全球安定和发展的。期待我们两会之间能够常交流互动,为我们两国的企业提供良好的服务,为大家在印尼、在中国的事业发展,提供帮助。也为往后经济的全面发展,共同克服当前的经济周期作出努力!

任鸿斌会长称,这是疫情后代表团首次访问印尼中华总商会,很高兴能在此和大家见面交流,我们愿意与印尼的企业家促进在贸易、经济等领域的合作。这次中国贸促会代表团同李强总理访问印尼,基于印尼的经贸发展潜力十分巨大,我们有责任和义务落实两国领导人达成的各项共识,并推动可持续性的发展,中国企业非常愿意和印尼企业携手为两国的经济发展作出更大的贡献,中国贸促会也愿意与印尼中华总商会共同推动双边的贸易发展作出努力。

任鸿斌简单介绍中国贸促会,称中国贸促会成立于1952年,是由中国经济贸易界有代表性的人士、企业和团体组成的全国性对外经济贸易组织,是党和政府联系经贸界人士、企业、团体的重要纽带,是境内外工商界开展经贸交流合作的重要桥梁,是促进开放型经济发展和服务对外工作大局的重要力量,在服务中加快构建新发展格局中肩负着重要使命,发挥着重要作用。今年是中国贸促会成立71年,我们欢迎更多的印尼企业到中国投资兴业,并愿意提供力所能及的帮助。中国贸促会将于2023年11月28日至12月2日在北京举办“首届中国国际供应链促进博览会”,会晤中播放了介绍该博览会的短片。任鸿斌诚邀中华总商会企业商贾和印尼企业商家参加,共襄盛举。

会晤后印尼中华总商会假座太阳城酒楼设晚宴招待中国贸促会代表团一行。 刘姓华 报道

# 北京上海企业代表团一行拜访印尼华裔总会



黄德新致词

【本报讯】9月3日(星期日)下午1时30分,由韩卫兵和丁江率领的中能建(上海)成套工程有限公司、中国通用技术集团国家技术转移海南中心、中国铁建国际投资集团印尼代表处及中国正泰电器集团销售代表等企业家一行,莅临印尼华裔总会,受到总主席黄德新、监察长



丁江致词

陈志明、副总主席杨庆顺、秘书长叶展德和副秘书长袁霓、万隆客属联谊会主席吴元昌等理事的欢迎。中能建(上海)成套工程有限公司代表丁江、中国通用技术集团国家技术转移海南中心、中国铁建国际投资集团印尼代表处及中国正泰电器集团销售代表等企业家分别介绍他



中国铁建代表致词

们的项目优势,希望通过这次与印尼华裔总会的交流,能够加强与印尼企业在这些领域的合作。黄德新表示,我们当时成立印尼华裔总会的目的,主要是为了争取印尼华族的权益和社会地位,印尼华族三千多万,是海外华人最多的国家,印尼国籍法通过后,不再有所



中国通用代表致词

谓的原住民和非原住民,凡是在印尼出生的人就是印尼公民。希望通过中国企业招商团的到访能够进一步加强与印尼华裔总会在经济、贸易等领域的沟通与合作。黄德新说,“印尼华裔总会在印尼各地区有近100个分会,如果中国企业想在印尼投资建厂,我们



陈家庆致词

将力所能及的提供帮助,最后祝中能建(上海)成套工程有限公司、中国通用技术集团国家技术转移海南中心、中国铁建国际投资集团印尼代表处及中国正泰电器集团销售代表等企业家身体健康、事业进步、万事如意。”韩卫兵说,“目前是印尼关系发展最好的时



韩卫兵致词

刻,目前有3千多家企业在印尼发展,必须遵守印尼的法律、风俗习惯等,希望印尼华裔总会在为在印尼发展的中国企业给予的大力支持,使他们在印尼的企业有更好的发展,为推动中印尼两国在经济、贸易等领域的发展作出更大的贡献。” 本报记者明光报道/供图



黄德新向韩卫兵赠送特刊时与各方代表合影